
 

 

N.SEQ 
ATA 

N.SEQ-086 Versão 08 – Aprovado em 04/02/2015 – Página 1 de 1 

 

 
ATA DA 7ª REUNIÃO     ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DA 

ADVOCACIA EM EMPRESAS ESTATAIS 

DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL – SEÇÃO DE GOIÁS, NO 

EXERCÍCIO DE 2025, REALIZADA EM 

09/12/2025 . 

 

Aos nove dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco (09/12/2025), às oito horas e 

trinta minutos (08h 30 min), na Sala de Sessões II da Sede Administrativa da OAB-GO, com 

transmissão simultânea pelo aplicativo Microsoft Teams, foi instalada a 7ª Reunião Ordinária 

da Comissão Especial da Advocacia em Empresas Estatais da Ordem dos Advogados do 

Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2025, sob a Presidência do Dr. Luan da Rocha 

Machado Mazza. Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: conforme 

lista de presença em anexo. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – 

Verificada a existência de quórum, o Presidente da Comissão declarou aberta a presente 

reunião. 2.  Primeira Pauta – Definição do Painel da Comissão no Congresso 

Foi tratada, como primeiro item da pauta, a definição dos temas e da estrutura do painel da 

Comissão no 2º Seminário de Advocacia Pública do Estado de Goiás. Após discussões e 

sugestões dos membros, aprovou-se a seguinte estrutura: PAINEL DA COMISSÃO DE 

ADVOCACIA PÚBLICA 

Horário: 10h20 – 11h50 

Mesa 2 – Tema Geral: Atuação da Advocacia de Estatais nas Políticas Públicas (duração: 

1h30) Tema 1 – Empresas Estatais como Instrumentos de Políticas Públicas: 

Oportunidades e Potencialidades 

(abrangendo setores como saneamento, tecnologia, desenvolvimento econômico, habitação, 

infraestrutura etc.) Subtemas aprovados: 

a) Contribuição das estatais para políticas de saneamento, tecnologia, habitação, energia, 

transporte e desenvolvimento regional; 

b) Limites e potencial da atuação empresarial estatal em setores essenciais; 

c) Impactos das reformas legais (Lei das Estatais, Novo Marco do Saneamento, PPPs etc.) na 

execução de políticas públicas. Tema 2 – Desafios da Advocacia de Estatais: Governança, 

Compliance, Responsabilidade dos Administradores e Relação com Órgãos de Controle 

Subtemas aprovados: 

a) Papel do jurídico na cultura de integridade e prevenção de riscos; 

b) Relação institucional entre jurídico e órgãos de controle (TCM, TCE, MP, CGE); 

c) Responsabilidade dos administradores e advogados públicos em decisões complexas; 

d) Autonomia técnica da advocacia de estatais e controle de legalidade. 3. Segunda Pauta – 

Composição do Painel e Convites 

A Dra. Allyne sugeriu que cada mesa fosse composta por um mediador e três convidados 

por tema, proposta aprovada por unanimidade pelos presentes. Convidados já indicados e 
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deliberados: Dra. Olga Olgado Cybelle Ventura Gonçalves Silva – Representante da 

Goiás Telecom (convite já realizado); Dra. Ariana Garcia – Procuradora Jurídica da 

SANEAGO (convite aprovado e encaminhado); Representante da CAIXA – A Dra. Alinny 

informou que indicará um colega para participar do painel. Entidades adicionais a serem 

convidadas: CODEGO, AGEHAB, COMURG. 4. Organização do Congresso 

Foi discutida a possibilidade de criação de uma subcomissão específica para apoio à 

organização do evento, abrangendo aspectos como patrocínio, logística e convites. Após 

deliberação, os membros decidiram que não seria necessária a formação de uma comissão 

formal, optando por manter o apoio de forma colaborativa e informal, conforme a 

disponibilidade de cada integrante. 5. ENCERRAMENTO: O Presidente da Comissão, Dr. 

Luan da Rocha Machado Mazza, encerrou a reunião. Nada mais havendo a relatar, eu, 

Allinny Gracielly de Oliveira, Vice-Presidente da Capital, lavrei a presente ata que lida e 

aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão Especial da Advocacia em 

Empresas Estatais da Ordem dos Advogados do Brasil – Seção de Goiás. 

 

 

 

Luan da Rocha Machado Mazza 

Presidente da Comissão Especial da Advocacia em Empresas Estatais 

 

 

 

 

Allinny Gracielly de Oliveira  

Vice-Presidente da Capital da Comissão Especial da Advocacia em Empresas Estatais 
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